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اجتماع مردم همدان در میدان امام)ره( هم‌زمان با تشییع رهبر شهید

پیش‌بینی حضور 25 هزار نفر از مردم 
استان همدان در مراسم قم، تهران و مشهد

شهردار همدان: تمام ظرفیت مدیریت شهری برای برگزاری باشکوه مراسم به کار گرفته می‌شود

آمادگی همدان برای میزبانی از 50 هزار 
ئین وداع با امام شهید زائر عراقی آ

بررسی برنامه‌های فضاسازی شهری همدان برای مراسم تشییع رهبر شهید

شهردار همدان: فضاسازی مراسم تشییع 
رهبر شهید با حداکثر کیفیت 

2و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌ها
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همدان2 خبر 

اعلام برنامه‌های ویژه مراسم تشییع رهبر شهید
 در کانون‌های فرهنگی‌هنری مساجد همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیر ستاد هماهنگی 
کانون‌های فرهنگی هنری مساجد استان همدان، 
برنامه‌های ویژه مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب 
اسلامی در کانون‌های فرهنگی هنری مساجد سراسر 

استان همدان را تشریح کرد.

به گزارش هگمتانه، حجت الاسلام علی عزیزی با اشاره 
به برگزاری رویداد ملی رسانه‌ای »بدرقه آفتاب« ویژه 
اعضای کانون‌های فرهنگی‌هنری مساجد، اظهار کرد: 
»نماهنگ گوشی همراه«، »عکس«، »عکس‌نوشته«، 
»پیام صوتی«، »سفرنامه« بخش‌های رویداد ملی 

رسانه‌ای »بدرقه آفتاب« را تشکیل می‌دهد؛ لذا 
آثار خود را در محورهای  علاقه‌مندان می‌توانند 
پیشنهادی رویداد شامل: »ثبت شور و شعور مردم در 
مراسم تشییع و وداع«؛ »قاب‌های معنوی از اشک‌ها، 
نجواها و دلتنگی‌ها«؛ »روایت خدمت‌رسانی‌های 
خودجوش مردمی«؛ »نمایش حضور نسل‌های مختلف 

در این آئین باشکوه« به دبیرخانه ارسال کنند.
حجت الاسام عزیزی گفت: زمان ارسال آثار تا پایان 
مرداد 1405 خواهد بود؛ همچنین شرایط و ویژگی 

آثار باید در این قالب باشند ویدئوها به صورت افقی 
و حداکثر 100 ثانیه باشند؛ پیام‌های صوتی از طریق 
شماره 8940 _021 ارسال شوند؛ آثار همراه با نام و 
نام خانوادگی، نام کانون، استان و شماره تماس به 

نشانیhttps://bachehayemasjed.ir ارسال شوند.
به نقل از روابط عمومی ستاد هماهنگی کانون‌های 
فرهنگی هنری مساجد از استان همدان، وی با 
اشاره به دیگر برنامه‌های کانون‌های مساجد در ایام 
تشییع پیکر مطهر قائد شهید امت، خاطرنشان 

کرد: برپایی موکب و ایستگاه‌های صلواتی با پخش 
قرآن و سرودهای حماسی در خونخواهی امام 
شهید، برنامه‌های فرهنگی و هنری نظیر شعرخوانی 
و دلنوشته، محافل گرامیداشت و عزاداری، محافل 
قرآنی و ختم صلوات، اهدای ثواب تاوت قرآن در 
« به روح مطهر امام شهید و تداوم  ح »تلاوت نور طر
حضور مردمی در تجمعات شبانه، برگزاری محافل 
قرآنی به یاد رهبر شهید، برپایی روضه‌های خانگی، 

از برنامه‌هایی اجرایی است.

سید  الاسام  حجت   
سعید بطحائیان، قائم مقام 
حوزه علمیه استان همدان 
طاب  از  نفر   700 از حضور 
همدانی در مراسم تشییع قائد شهید امت 

خبر داد.
 روز چهارشنبه عملیات اجرایی پروژه 360 
واحدی شهید سپهبد علی شادمانی برای 
نیروهای مسلح در زمین انبار نفت  سابق 

همدان آغاز شد.
 سید رضا صالحی‌امیری وزیر میراث‌فرهنگی 
برنامه این وزارتخانه برای ثبت مراسم تشییع 
رهبر شهید در فهرست میراث ناملموس 

بلافاصله پس از برگزاری مراسم، خبر داد.
بیمارستان  مدیر  گرایلی  محمدرضا   
بقیه‌الله)عج( گفت: یک بیمارستان مجهز به 
60 تخت‌خواب و اتاق عمل برای خدمت‌رسانی 
به عموم مردم در مراسم تشییع پیکر رهبر 
شهید در مصلی امام خمینی‌)ره( راه اندازی 

شده است.
 شروین تبریزی سخنگوی اورژانس تهران 
از در اختیار قرار دادن یک قطار مترو به این 
سازمان برای امدادرسانی به شرکت کنندگان 

در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید خبر داد.
 پیرحسین کولیوند رئیس جمعیت هلال 
احمر از استقرار 110 هزار نیروی واکنش سریع 
برای پوشش امدادی مراسم خبر داد و گفت: 
از این تعداد، 67 هزار نفر در تهران پیش‌بینی 

شده‌اند.
 رضا سالمی، دبیر انجمن واردکنندگان 
گوشت و فرآورده‌های دامی می‌گوید: قیمت 
گوشت قرمز در یک‌سال اخیر 2.5 برابر گران 
شده است. طبق آمار سرانه مصرف گوشت 
قرمز از 12 به 6 کیلوگرم یعنی نصف رسیده 

است.
 با توجه به افزایش مصرف »آمپول‌های 
لاغری« متخصصان می‌گویند: افرادی که 
سابقه خانوادگی یا شخصی ابتلا به سرطان 
تیروئید دارند، مبتلایان به سندرم ام ای ان 
و بیماران مبتلا به دیابت نوع یک، به هیچ 

عنوان نباید از این دارو استفاده کنند.
 حدود 70 تا 80 درصد مرگ‌های سالانه در 
ایران به بیماری‌های غیرواگیر نسبت داده 
می‌شود. در میان این گروه، بیماری‌های قلبی 
و عروقی بیشترین سهم را دارند و معمولاً 
علت اصلی مرگ در کشور محسوب می‌شوند.
 بر اساس ارزیابی‌های اولیه، بیش از 250 
کیلومتر از سواحل هرمزگان تحت تأثیر 
آلودگی‌های نفتی ناشی از حمات آمریکا در 
جنگ تحمیلی سوم قرار گرفته است. در 
لوده در  آ اولیه، محدوده‌های  بررسی‌های 
سواحل بندرعباس، جزیره قشم، جاسک، 
سیریک، بندرلنگه، لاوان، ابوموسی، تنب 
بزرگ و دیگر جزایر و نواحی ساحلی هرمزگان 

شناسایی و نقشه‌برداری شده است.
 برخی رسانه‌های نزدیک به دولت با انتشار 
سناریوهای مختلف تورمی تلاش کرده اند 
این گزاره را القا کنند که تنها مسیر مهار تورم، 
توافق و مذاکره خارجی است این در حالی 
است که اقتصاددانان از جمله سعید لیلاز از 
جریان موسوم به اصلاح‌طلبان معتقدند که 
چه جنگ باشد چه نباشد، چه رابطه با آمریکا 
وجود داشته باشد چه نباشد، چه دشمنی 
با غرب باشد چه نباشد، چه درآمدهای ارزی 
افزایش پیدا کند چه نکند، ما در اقتصاد ایران 
با یک تورم ساختاری مواجه هستیم که شدت 
و کیفیت آن بسیار به سیاست‌های دولت 

بستگی دارد.
 ال‌نینوی 2026 ممکن است برای ایران 
خشک‌سالی نیاورد، بلکه بارش‌های سیل‌آسا 
به همراه داشته باشد، کارشناسان هشدار 
می‌دهند وزارت جهاد برای تأمین غذا و وزارت 
نیرو برای مهار سیلاب‌ آماده باشند. سازمان 
جهانی هواشناسی با احتمال 80 درصد 
پیش‌بینی کرده که پدیده ال‌نینوی قوی تا 

شهریور ماه آغاز می‌شود.
 صدرالله دولت مدیرعامل اسبق شرکت 
پشتیبانی امور دام کشور می‌گوید: همه 
محصولاتی که آمریکا می‌خواهد به ایران 
بفروشد تراریخته است. تراریخته همان 
دستکاری ژنتیکی است که برخی کارشناسان 
آن را عامل سرطان، نازایی، نارسایی کبدی و 
بسیاری بیماری‌های دیگر می‌دانند. همچنین 
واردات از آمریکا عاملی برای از دست دادن 
بازارهای سنتی و قدیمی ایران است از سویی 
مسیر طولانی واردات از آمریکا هزینه‌ حمل و 

قیمت‌های داخل را افزایش می‌دهد.
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پیش‌بینی حضور 25 هزار نفر از مردم استان همدان در مراسم قم، تهران و مشهد
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هگمتانه، گروه خبر همدان: آخرین هماهنگی‌ها برای 
برگزاری آئین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب در 

همدان انجام شد.
به گزارش هگمتانه؛ نشست ستاد برگزاری آئین 
وداع، تشییع و تدفین رهبر شهید با حضور مسؤولان 
استانی در همدان برگزار شد و آخرین برنامه‌ریزی‌ها، 
هماهنگی‌های اجرایی و نیازمندی‌های برگزاری این 

مراسم مورد بررسی قرار گرفت.
استاندار همدان در این مراسم با تأکید بر لزوم 
برگزاری باکیفیت برنامه‌ها اظهارکرد: از شنبه تا 
پنج‌شنبه، تجمعات و مراسم محوری پس از نماز 

مغرب و عشا برگزار خواهد شد.
حمید ملانوری با اشاره به برنامه روز پانزدهم 
افزود: دسته‌روی این روز با تجمع مردم از ساعت 
آغاز شده و پس از  10 صبح در امامزاده عبدالله 
حرکت به سمت میدان امام)ره(، با برگزاری 
مراسم روضه‌خوانی و دیگر برنامه‌های فرهنگی و 
مذهبی به پایان خواهد رسید؛ همچنین مراسم 
شبانه میدان امام)ره( طبق برنامه ادامه خواهد 

داشت.
وی با بیان اینکه اجتماع اصلی استان در روز 
هجدهم تیرماه هم‌زمان با مراسم تشییع و تدفین 
برگزار می‌شود، تصریح کرد: پیشنهاد شده مراسم 
پنج‌شنبه از ساعت 18 آغاز و تا اقامه نماز مغرب و 
عشا ادامه یابد، جمعیت از مسیرهای مختلف به 
سمت میدان امام)ره( هدایت شود تا فضای شهر 
به شکل مناسب برای برگزاری مراسم ساماندهی 

شود.
استاندار همدان با تأکید بر اینکه برای مراسم روز 
هجدهم باید برای هر مسیری یک متولی مشخص 
تعیین شود گفت: با هماهنگی ستاد نماز جمعه و 
همکاری شهرداری، میدان امام)ره( برای اقامه نماز 
جماعت مفروش شود تا مراسم با اقامه نماز مغرب 

و عشا، نماز لیلة‌الدفن و دعا ادامه یابد.
وی از برنامه‌ریزی برای تأمین خدمات رفاهی مراسم 
خبر داد و افزود: ظرفیت لازم برای توزیع 30 هزار پرس 
غذای ساده و آب معدنی و‌... با همکاری اصناف در 

تجمعات فراهم شود.
وی بر افزایش تعداد موکب‌ها در مسیرهای منتهی 
به میدان امام)ره(، تقویت فضاسازی شهری با 
بهره‌گیری از بیانات رهبر شهید، توسعه فضاسازی 
در ورودی‌ها و خروجی‌های شهر و در اختیار قرار 
گرفتن خودروهای دستگاه‌های اجرایی برای اعزام 

زائران و پشتیبانی مراسم تأکید کرد.
مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان نیز با 
اشاره به برگزاری مستمر جلسات ستاد طی روزهای 
گذشته افزود: تاکنون هشت جلسه تخصصی برگزار 
و 70 مصوبه در حوزه‌های مختلف به تصویب رسیده 

که بخشی از آن‌ها اجرایی شده و سایر موارد نیز در 
دست پیگیری است.

حجت‌الاسام علی‌ اصغر گرجی گفت: برنامه‌های 
مساجد، پایگاه‌های مقاومت و برخی شهرستان‌ها 
تدوین شده و سایر شهرستان‌ها نیز در حال تکمیل 

برنامه‌های خود هستند.
وی به برگزاری راهپیمایی و مراسم تشییع در روز 
پانزدهم تیرماه، کاروان موتوری در روز هفدهم 
ئین تشییع  تیرماه، مراسم دسته‌روی هم‌زمان با آ
در مشهد مقدس در روز هجدهم تیرماه، برگزاری 
شام غریبان و اقامه نماز جماعت و همچنین ایجاد 
»رواق کشوردوست« در میدان امام)ره( به‌عنوان 
پایگاه دائمی اجرای برنامه‌های فرهنگی، مذهبی و 

پخش زنده مراسم اشاره کرد.
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان نیز اظهار کرد: 

پیش‌بینی می‌شود حدود 25 هزار نفر از مردم استان 
در مراسم قم، تهران و مشهد حضور یابند و بخش 
عمده مردم نیز در استان خواهد بود و باید مراسمات 

درخوری برگزار شود.
آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی افزود: پخش زنده 
مراسم خاکسپاری از طریق تلویزیون‌های شهری 
شود؛  فراهم  مردم  برای  امام)ره(  میدان  در 
همچنین راه‌اندازی »رواق امام« همراه با قرائت 
قرآن کریم، قرائت فاتحه و اجرای برنامه‌های 

اقدام خوبی خواهد بود. معنوی 
سیدرضا موسوی؛ رئیس ستاد توسعه و بازسازی 
عتبات عالیات در استان همدان نیز با اشاره به 
استقبال بیشتر مردم از برنامه‌های شبانه اظهار 
کرد: تجربه نشان داده است که برگزاری مراسم 
در ساعات گرم روز با گلایه‌هایی همراه بوده و 
مناسب‌تر است یادواره‌ها و برنامه‌های محوری پس 

از نماز مغرب و عشاء برگزار شود.
شهردار همدان هم با تأکید بر اینکه برگزاری مراسم 
پس از نماز مغرب و عشا با استقبال بیشتری همراه 
خواهد بود، اظهار کرد: مراسم رهبر شهید را باید هر 
چه با شکوه‌تر برگزار کنیم و ما نیز تمام تلاش خود را 

خواهیم کرد.
سیدمسعود حسینی با اشاره به استقبال گسترده 
مردم از برنامه‌های میدان انقاب تهران گفت: 
حضور پرشور مردم نتیجه برنامه‌ریزی مناسب، 
استقرار موکب‌ها و اجرای برنامه‌های فرهنگی است 
و در همدان نیز مانور تاکسیرانان، موتورسواران 
و خودروها در طول روز می‌تواند برنامه‌های خوبی 
باشد، اما می‌طلبد برنامه‌های اصلی در ساعات شب 
برگزار شود و باید بتوانیم برنامه‌ریزی لازم را در این 

زمینه داشته باشیم.

وی پیشنهاد کرد: مراسم روزهای 15 و 18 تیر در 
امامزاده عبدالله تا زمان اقامه نماز مغرب و عشا 
ادامه داشته باشد و میدان امام)ره( نیز به عنوان 
محل برگزاری برنامه‌های ویژه و محوری در نظر گرفته 

شود.
شهردار همدان با بیان اینکه کمیته فضاسازی 
اقدامات گسترده‌ای را آغاز کرده است افزود: با وجود 
مصوبه مشارکت دستگاه‌های اجرایی در فضاسازی 
شهری، تاکنون همکاری قابل توجهی از سوی ادارات 
صورت نگرفته و شهرداری از ابتدای هفته اجرای 

برنامه‌های فضاسازی را آغاز کرده است.
وی با اشاره به نصب تابلوهایی در محورهای 
زائران، 50  اعزام  برای  گفت:  مواصلاتی استان 
دستگاه اتوبوس توسط شهرداری آماده شده است، 
هرچند شهرداری تهران نیز به دلیل کمبود ناوگان، 
درخواست تأمین تعدادی اتوبوس از استان‌ها را 

ح کرده است. مطر
حسینی با اشاره به مسؤولیت شهرداری همدان به 
عنوان معین منطقه 22 تهران خاطرنشان کرد: در 
بوستان چیتگر به عنوان زائرشهرها محل اسکان و 
استراحت زائران پیش‌بینی شده و سامانه‌ای برای 
ثبت‌نام و ساماندهی اسکان زائران نیز راه‌اندازی 

شده است.
وی همچنین از معرفی نمایندگان استان در تهران، 
قم و مشهد خبر داد و گفت: در مشهد تقاضایی برای 
پشتیبانی نشده است؛ با هماهنگی هیأت محمد 
رسول‌الله)ص(، موکب استان همدان در تهران برپا 
خواهد شد؛ علاوه بر آن، یک موکب در آتش‌نشانی 
خیابان آزادی‌ با اجرای برنامه‌های فرهنگی و خدمات، 
یک موکب در مسیر آزادراه ساوه نرسیده به آزادگان 
و همچنین یک موکب هم قم برای ارائه خدمات 

فرهنگی و رفاهی به زائران مستقر می‌شوند.
شهردار همدان افزود: در حوزه خدمات شهری 
نیز ماشین‌آلات، خودروهای حمل زباله، تجهیزات 
به  امکانات  سایر  و  آب  تانکرهای  آتش‌نشانی، 
محل‌های مورد نیاز اعزام خواهند شد و دو دستگاه 

یخ‌ساز نیز برای پشتیبانی موکب‌ها خریداری می‌شود.
حسینی با اشاره به درخواست تهران برای تأمین نان 
مورد نیاز زائران گفت: با هماهنگی فرمانداری، 60 هزار 
قرص نان به تهران ارسال خواهد شد و شهرداری 
آمادگی دارد تمام امکانات از جمله سامانه صوتی و 

تجهیزات مورد نیاز مراسم در همدان تأمین کند.
مدیرکل صداوسیمای مرکز همدان نیز با اشاره به 
ضرورت برنامه‌ریزی مناسب برای حضور مردم اظهار 
کرد: با توجه به اینکه میدان امام)ره( جمعیت ساکن 
ندارد و اغلب شرکت‌کنندگان با خودرو مراجعه 
می‌کنند، لازم است مراسم شبانه به گونه‌ای طراحی 

شود که ارتباط مناسب برقرار باشد و جمعیت بالایی 
را شاهد باشیم.

رئیس اتاق اصناف همدان نیز با تأکید بر حضور فعال 
اصناف در تمامی مراسم‌های استان گفت: مشارکت 
در برگزاری این مراسم را وظیفه ذاتی خود می‌دانیم 
و برای استقرار تنورهای سیار و توزیع لقمه در میان 

شرکت‌کنندگان آمادگی وجود دارد.
تأمین ناوگان اعزام زائران در دستور کار راهداری

مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان 
همدان با ارائه گزارشی از وضعیت اعزام زائران اظهار 
کرد: پس از اباغ مأموریت، برنامه‌ریزی لازم برای 
اعزام زائران آغاز شده و برای این منظور 180 دستگاه 

اتوبوس مورد نیاز است.
حمید پرورشی افزود: تاکنون 160 دستگاه اتوبوس 
شامل 100 دستگاه از بخش خصوصی و 50 دستگاه 
از شهرداری همدان و... تأمین شده و برای تکمیل 
ظرفیت، به همکاری دستگاه‌های اجرایی جهت 

تأمین حدود 20 دستگاه دیگر نیاز داریم.
وی با بیان اینکه در صورت تأمین این ناوگان، امکان 
اعزام حدود چهار هزار و 500 نفر فراهم خواهد شد، 
گفت: ستاد سوخت نیز تشکیل شده و نظارت 
ویژه بر مجتمع‌های خدماتی بین‌راهی، به‌ویژه 

سرویس‌های بهداشتی انجام می‌شود.
منابع  و  مدیریت  توسعه  معاون  کرکه‌آبادی؛ 
استانداری همدان نیز از برنامه‌ریزی کمیته پشتیبانی 
، آب معدنی و سایر  برای تأمین خودروهای یخچال‌دار
اقلام مورد نیاز استان همدان و قم خبر داد و گفت: 
با توجه به احتمال حضور زائران خارجی، برنامه‌های 

پشتیبانی متناسب با نیازها در حال تدوین است.
هشت موکب در شهرستان مستقر می‌شود

فرماندار همدان نیز با اشاره به برنامه‌ریزی 
انجام‌شده در شهرستان اظهار کرد: هشت موکب 
در سطح شهرستان مستقر خواهد شد که دو 
موکب در مسیر رفت زائران، از جمله مقابل 
پادگان قهرمان و فرودگاه، به‌صورت 24 ساعته با 
همکاری اورژانس، هلال‌احمر و سایر دستگاه‌ها 

کرد. خواهند  فعالیت 
درویشی افزود: در مسیر بازگشت نیز پنج موکب در 
نقاط مختلف از جمله پلیس‌راه، روستای امزاجرد، 
میدان فرودگاه، بلوار آیت‌الله نجفی و روبه‌روی 
پادگان قهرمان در مهدی‌آباد مستقر می‌شوند و در 
کنار آن‌ها 10 ایستگاه صلواتی برای توزیع چای و قهوه 

پیش‌بینی شده است.
سرپرست اورژانس استان همدان نیز اعام کرد: 
هماهنگی‌های لازم برای تأمین خدمات درمانی و 
امدادی در طول برگزاری مراسم در حال انجام است و 
اورژانس با تمام ظرفیت در آماده‌باش کامل خواهد 

بود.

آمادگی همدان برای میزبانی از 50 هزار زائر عراقی 
ئین وداع با امام شهید آ

سپاه  فرمانده  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
انصارالحسین)ع( استان همدان گفت: این استان به 
عنوان مسیر اصلی عبور زائران عراقی، آمادگی استقبال، 
پذیرایی و اسکان 50 هزار زائر را در ایام وداع و تشییع و 

تدفین پیکر مطهر رهبر شهید امت دارد.
ع کمالی اظهار  به گزارش هگمتانه، سردار حسین زار
کرد: پیام مراسم وداع، تشییع و تدفین امام شهید، 
ایستادگی و استقامت در برابر مستکبران جهان، اعلام 
انزجار از جنایتکاران و تجدید میثاق با آرمان انقلاب، 
ولایت است بنابراین باید برای برگزاری با شکوه این 

مراسم همت کرد.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( همدان افزود: تیرماه 
یادآور حضور رهبری معظم انقاب و امام شهید در 
جمع اقشار مختلف مردم درالمجاهدین و دارالمؤمنین 
است اما با جنایت شیطان بزرگ امروز و در این ایام 

داغدار امام عزیز هستیم.
ع کمالی اظهار کرد: 13 کمیته تخصصی در رابطه  سردار زار
با تشییع پیکر رهبر شهید در استان تشکیل و تاکنون 

40 نشست در قالب این کمیته‌ها برگزار شده است.
وی ادامه داد: این کمیته‌ها شامل امنیت، بازرسی، 
اجرایی، پشتیبانی، اطلاع‌رسانی، فرهنگی، فضا سازی، 
بانوان، بهداشت و درمان و امداد و نجات، کمیته 
، اسکان، پذیرایی و  اعزام، تشکل‌های مردمی و اقشار

ایستگاه‌های صلواتی و کمیته اصناف و بازاریان است.
سخنگوی ستاد برگزاری آئین وداع با پیکر رهبر شهید 
امت اظهارکرد: جلساتی با حضور مسؤولان این 
کمیته‌ها با سه هدف و رویکرد شامل بسیج و سازمان 
دهی همه ظرفیت‌های استان برای بزرگداشت این 
مراسم، خدمت‌رسانی شایسته به زائران و مسافران، و 

اعزام آنها به تهران، قم و مشهد برگزار شده است.
ع کمالی ابراز امیدواری کرد: نتیجه این تلاش‌ها  سردار زار
خلق حماسه ای بزرگ و تقویت وحدت، انسجام و 

وفاداری مردم حول محور انقلاب اسلامی‌شود.
وی اظهارکرد: کمیته اجرایی با مسؤولیت سازمان 
تبلیغات اسامی کارها را پیش برده و هزار و 600 محله 

برنامه مذهبی برگزار می‌شود.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( همدان بیان کرد: 
تجمع باشکوه و معنادار در استان و شهرستان‌ها 

برگزار می‌شود و هم‌زمان با تشییع و تدفین پیکر رهبر 
شهید در مشهد تجمع باشکوه مردمی در میدان امام 
خمینی)ره( با حضور همه هیات‌های مذهبی انجام 

خواهد شد.
ع کمالی، با بیان اینکه در همه میادین  سردار زار
و مساجد مراسم عزاداری و نماز لیله الدفن اقامه 
می‌شود، گفت: برای مراسم وداع با پیکر رهبر شهید 
پنج هزار نفر با ناوگان حمل و نقل عمومی اعزام 

می‌شود.
وی پیش‌بینی کرد: چهار هزار دستگاه خودرو شخصی 
به تعداد 20 هزار نفر در این مراسم حضور می یابند که 
در این راستا هماهنگی لازم با منطقه 22 تهران صورت 

گرفته است.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( همدان افزود: 184 
ایستگاه صلواتی برای پذیرایی دایر و 32 موکب اسکان 
با ظرفیت 40 هزار نفر آمادگی برای ارائه خدمات اسکان 
و پذیرایی به زائران را دارند همچنین چهار موکب در 
تهران و 2 موکب هم در مشهد از سوی همدان راه 

اندازی می‌شود.
ع کمالی اضافه کرد: کمیته فرهنگی تکلیف  سردار زار
چاپ بنرهای حاوی سیره، اندیشه و رهنمودها رهبر 
شهید به ویژه بیانات ایشان در سفر تیرماه سال 1383 

به همدان را بر عهده دارد.
به نقل از ایرنا، وی بیان کرد: کمیته بهداشت و درمان 
همه ظرفیت‌های بهداشتی و درمانی را به کار گرفته و 
نسبت به نظارت موکب‌ها و محل‌های اسکان اقدام 
می کنند، در عین حال به استان هایی که مراسم وداع 

صورت می گیرد کمک خواهند داشت.

بررسی برنامه‌های فضاسازی شهری همدان برای مراسم تشییع رهبر شهید

شهردار همدان: فضاسازی مراسم تشییع رهبر شهید 
با حداکثر کیفیت و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌ها

هگمتانه، گروه خبر همدان: جلسه کمیته 
فضاسازی شهری ستاد استانی برگزاری مراسم 
تشییع پیکر مطهر رهبر شهید در شهرداری 
همدان برگزار شد و شهردار همدان تأکید کرد که 
فضاسازی مراسم تشییع رهبر شهید با حداکثر 
کیفیت و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌ها انجام شود.

به گزارش هگمتانه، در این جلسه، آخرین 
برنامه‌ها و اقدامات کمیته فضاسازی شهری 
ستاد استانی برگزاری مراسم تشییع پیکر 
مطهر رهبر شهید مورد بررسی قرار گرفت و بر 
ضرورت هماهنگی، استفاده حداکثری از ظرفیت 
دستگاه‌های اجرایی و اجرای فضاسازی متناسب 

با شأن این مناسبت تاریخی تأکید شد.
ارائه  با  همچنین اعضای حاضر در جلسه 
دیدگاه‌ها، پیشنهادها و نظرات خود، راهکارهای 
فضاسازی  کیفیت  ارتقای  برای  را  مختلفی 
شهری، اجرای برنامه‌های فرهنگی، اطلاع‌رسانی، 
سیاه‌پوش کردن معابر و میادین، بهره‌گیری از 
ظرفیت ناوگان حمل و نقل عمومی و افزایش 
مشارکت مردمی در برگزاری هرچه باشکوه‌تر 
ح و بررسی کردند. مراسم تشییع رهبر شهید مطر

شهردار همدان در جلسه کمیته فضاسازی 
شهری ستاد استانی برگزاری مراسم تشییع پیکر 
مطهر رهبر شهید، با تأکید بر اهمیت تاریخی این 
مقطع، گفت: اتفاقات این روزها و مراسم‌های 
برگزار شده، یادآور فضای دوران دفاع مقدس 
 ، است و تصاویر و صحنه‌های شکل‌گرفته، اقتدار
انسجام و فرماندهی نظام را به نمایش گذاشته 

است.
سیدمسعود حسینی با بیان اینکه امروز خط 
مقدم این جبهه تهران است، افزود: همه 
دستگاه‌ها باید با تمام توان برای برگزاری باشکوه 
مراسم تشییع رهبر شهید پای کار باشند و 
هیچ‌گونه تعلل یا کوتاهی در انجام مسؤولیت‌ها 

پذیرفتنی نیست.
وی این مراسم را یک عزاداری عمومی توصیف و 

اظهار کرد: مردم همچنان داغدار هستند و این 
موضوع باید در تمامی برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات 

اجرایی مورد توجه قرار گیرد.
شهردار همدان با اشاره به بازدیدهای انجام‌شده 
از فضاسازی پایتخت، گفت: فضاسازی میدان 
انقاب تهران بسیار قابل توجه و الگوبرداری 
است و باید از نقاط قوت آن استفاده کنیم، در 
همدان نیز لازم است برای میدان امام)ره( به 
، با اجرای فضاسازی  عنوان میدان اصلی شهر
ویژه، سیاه‌پوش کردن میدان و نصب نمادهای 
شاخص، فضایی در شأن این مناسبت ایجاد 

شود.
وی با تأکید بر اینکه کیفیت باید بر کمیت مقدم 
باشد، خاطرنشان کرد: ضرورتی ندارد اقدامات 
متعدد انجام دهیم؛ اگر یک برنامه اجرا می‌شود، 
باید با بهترین کیفیت باشد تا زمینه حضور 

گسترده‌تر مردم فراهم شود.
شهردار همدان همچنین بر بهره‌گیری از ایده‌های 
خلاقانه در اجرای برنامه‌های فرهنگی و شبانه 
تأکید کرد و گفت: در کنار نیروهای متعهد و 
هیأتی، باید از ظرفیت افراد خلاق برای ارتقای 

کیفیت برنامه‌ها استفاده شود.
وی با اشاره به ضرورت تسریع در فضاسازی 
مدارس و مساجد، خواستار تکمیل اقلام چاپی 
و ارائه گزارش دقیق از روند اجرای برنامه‌ها شد 
و افزود: استفاده از ظرفیت ناوگان حمل و نقل 
عمومی، نصب پرچم و تصاویر مناسب بر روی 
اتوبوس‌ها و فضاسازی گسترده در شهر باید به 

طور ویژه در دستور کار قرار گیرد.
حسینی همچنین بر تولید و نصب محتواهای 
متنوع، جملات و تصاویر مرتبط در محل برگزاری 
مراسم و شهر تأکید کرد و پیشنهاد داد برای هر 
، محتوای اختصاصی طراحی و  شهید و هر شهر

استفاده شود.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، وی در پایان با تأکید بر استفاده از 
همه ظرفیت‌های مردمی و اجرایی، از دهیاران، 
دستگاه‌ها  سایر  و  ادارات  بسیج  روستاها، 
جلب  و  اطلاع‌رسانی  فضاسازی،  در  خواست 
مشارکت مردمی همکاری کنند تا مراسم تشییع 
پیکر مطهر رهبر شهید در شأن این مناسبت 

تاریخی برگزار شود.
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محدودیت‌های پروازی دو فرودگاه  
تهران در روزهای تشییع

رئیس سازمان هواپیمایی کشوری، برنامه‌های 
سازمان هواپیمایی برای میزبانی از مقامات 
و مدیریت تردد در فرودگاه‌ها به مناسبت 

مراسم‌تشییع امام شهید را اعلام کرد.
ابوذر شیرودی با اشاره به آمادگی کامل 
برای جابه‌جایی  کشوری  سازمان هواپیمایی 
کرد  اعام  ویژه،  میهمانان  و  مقامات 
مدیریت  جهت  لازم  برنامه‌ریزی‌های  که 
پروازهای دیپلماتیک و سیاسی انجام شده 

است.
وی در ادامه با تشریح وضعیت عملیاتی 
محدودیت‌های  جزئیات   ، کشور فرودگاه‌های 
پروازی را اعام کرد و‌ گفت: تا پایان روز 
، هیچ‌گونه محدودیتی  پنجشنبه یازدهم تیر
وجود  مهرآباد  فرودگاه  فعالیت‌های  در 
ندارد اما از روز جمعه دوازدهم، به دلیل 
ورود میهمانان و هیأت‌های دیپلماتیک و 
همچنین مراسم وداع با امام شهید، فرودگاه 
مهرآباد به‌صورت کامل بسته خواهد بود و 
تنها پروازهای دیپلماتیک و سیاسی در این 
فرودگاه برقرار خواهد بود. در مقابل، فرودگاه 
امام خمینی فعالیت‌های خود را به‌صورت 

عادی و نرمال ادامه می‌دهد.

اربعین  پروازهای  بلیت  قیمت 
هنوز نهایی نشده است

خ بلیت  رئیس سازمان هواپیمایی گفت: نر
پروازهای اربعین هنوز نهایی نشده و پس از 

تصمیم‌گیری، اعلام خواهد شد.
ابوذر شیرودی، رئیس سازمان هواپیمایی 
کشوری با بیان اینکه هنوز تصمیم نهایی 
درباره قیمت بلیت پروازهای اربعین اتخاذ 
نشده است، اظهار کرد: به محض نهایی شدن 
خ بلیت از طریق رسانه‌ها به اطلاع  تصمیم‌ها، نر

مردم خواهد رسید.
همکاری  با  می‌کنیم  تاش  افزود:  وی 
شرکت‌های هواپیمایی، قیمت بلیت‌ها تا 
حد امکان کاهش یابد تا امکان استفاده از 
پروازهای اربعین برای شمار بیشتری از زائران 

فراهم شود.

ناوگان  سوخت‌گیری  سقف  افزایش 
عمومی به 400 لیتر در ایام تشییع

حمل‌ونقل  و  راهداری  سازمان  رئیس 
هماهنگی‌های  با  گفت:  جاده‌ای 
پخش  ملی  شرکت  با  صورت‌گرفته 
سوخت‌گیری  سقف  نفتی،  فرآورده‌های 
ناوگان عمومی در ایام تشییع رهبر شهید 

است. یافته  افزایش  انقلاب 
و  راهداری  سازمان  رئیس  اکبری،  رضا 
حمل‌ونقل جاده‌ای گفت: با هماهنگی‌های 
صورت‌گرفته با شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی، سقف سوخت‌گیری ناوگان عمومی در 
هر نوبت مراجعه به جایگاه‌ها، از 150 لیتر به 

400 لیتر افزایش یافته است.
ح اظهار  اکبری درباره جزئیات فنی این طر
کرد: عاوه بر افزایش سقف سوخت‌گیری، 
سهمیه‌ای تحت عنوان »سوخت تنخواه« برای 

ناوگان عمومی تصویب شده است.

کالای اساسی  تن  تأمین 12هزار 
برای مراسم تشییع رهبر شهید

رئیس سازمان جهاد کشاورزی تهران از تأمین 
12 هزار تن کالای اساسی برای برگزاری مراسم 

تشییع رهبر شهید خبر داد.
جبرئیل برادری، رئیس سازمان جهاد کشاورزی 
استان تهران از تأمین و ذخیره‌سازی 12 هزار 
تن کالای اساسی برای برگزاری مراسم وداع و 
تشییع رهبر شهید خبر داد و اظهار کرد: تمامی 
اقلام موردنیاز موکب‌ها با قیمت مصوب در 

اختیار آن‌ها قرار می‌گیرد.
وی با اشاره به آمادگی کامل برای تأمین 
نیازهای مراسم اظهار کرد: 3 هزار تن برنج، 2 
، قند و سایر اقلام اساسی  هزار تن روغن، شکر
بر اساس درخواست موکب‌ها تأمین و در حال 

توزیع است.

بشکه‌ای  میلیون   50 صادرات 
نفت ایران طی 2 هفته

: ایران در طول دو هفته 50 میلیون  تانکرترکرز
بشکه نفت صادر کرده است که درآمد آن به 

حدود 3.5 میلیار دلار می رسد.
تانکر ترکرز گزارش داد: ایران از دو هفته 
پیش که محاصرهٔ اعمال‌شده از سوی آمریکا 
برداشته شد، 50 میلیون بشکه نفت خام صادر 
کرده است. این مقدار معادل 66/1 میلیون 
بشکه در روز برای ماه ژوئن 2026 محسوب 
می‌شود، افزون بر این صادرات نفت بسیاری 
از کشورهای دیگر منطقه هنوز به سطح قبل از 

جنگ نزدیک نشده‌ است.

سیاسی

قدرت دفاعی ایران قابل مذاکره 
نبوده و نخواهد بود

سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح نوشت: قدرت دفاعی، موشکی و 
پهپادی جمهوری اسامی ایران، خط قرمز 
امنیت ملی است و قابل مذاکره نبوده و 

نخواهد بود.
سردار سید مجید ابن‌الرضا سرپرست وزارت 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در حساب 
کاربری خود در فضای مجازی نوشت: قدرت 
دفاعی، موشکی و پهپادی جمهوری اسامی 
ایران، خط قرمز امنیت ملی است و قابل مذاکره 

نبوده و نخواهد بود.
وی همچنین تأکید کرد: این توانمندی‌ها با اتکا 

به ظرفیت‌های بومی توسعه خواهد یافت.

عراقچی:
نکند  مهار  را  اسرائیل  یکا  آمر  

ایران درس لازم را خواهد داد

وزیر امور خارجه ایران در واکنش به اظهارات 
سخیف وزیر جنگ رژیم صهیونیستی، هشدار 
داد که هرگونه تهدید علیه مردم و مقامات ایران 

با پاسخ فوری و قدرتمند مواجه خواهد شد.
وزیر امور خارجه ایران سید عباس عراقچی در 
واکنش به اظهارات سخیف وزیر جنگ رژیم 
صهیونیستی اسرائیل کاتز، در پیامی در ایکس 
نوشت: »مفاد تفاهم‌نامه اسلام‌آباد کاملاً روشن 

است و همه می‌توانند آن را ملاحظه کنند«.
وی افزود: »رئیس‌جمهور آمریکا، ایالات متحده 
را متعهد کرده که این جانور دست‌آموز خود 
در تل‌آویو را مهار کند. اگر آنها از فرمان ارباب 
خود سرپیچی می‌کنند، ایران به آنها درس لازم 

را خواهد داد«.
عراقچی همچنین هشدار داد که »هرگونه 
تهدید علیه مردم و مقامات ما با پاسخی فوری 

و قدرتمند مواجه خواهد شد«.

رسانه عبری: 
کاغذ  توافق ما با لبنان فقط روی 

یباست ز
در پی توافق منعقد شده دستگاه حاکمه لبنان 
با رژیم صهیونیستی که به منزله توافق تسلیم 
بیروت در مقابل رژیم اشغالگر تلقی می‌شود، 
رسانه عبری اعلام کرد که فرصت اجرای آن بسیار 

اندک است.
روزنامه عبری معاریو نوشت: توافق با لبنان روی 
کاغذ زیبا به نظر می‌رسد، اما در واقعیت، فرصت 

اجرای آن بسیار اندک است.
روزنامه معاریو عنوان داشت: آزمون واقعی 
توافق با لبنان، در مرحله اجرا خواهد بود؛ با این 
حال، شرایط حاکم در وضعیت کنونی، امیدواری 
چندانی را ایجاد نمی‌کند.از سوی دیگر و در 
اقدامی که دهن‌کجی جدیدی از سوی مقامات 
رژیم اشغالگر صهیونیستی به دولت سازشگر 
لبنان به حساب می‌آید، سازمان پخش اسرائیل 
)کان( گزارش داد: مرحله آزمایشی عقب‌نشینی 
از جنوب لبنان، تا زمان دستیابی به توافق بر سر 

سازوکار جدید، به تعویق افتاده است.

اسحاقی: 
همایش »مکتب امام مجاهد 

شهید« برگزار می‌شود
محمد اسحاقی، معاون پژوهش و آموزش 
مؤسسه پژوهشی فرهنگی انقاب گفت: 
همایش »مکتب امام مجاهد شهید« با هدف 
تبیین علمی اندیشه‌های رهبر شهید برگزار 

می‌شود.
محمد اسحاقی، معاون پژوهش و آموزش 
مؤسسه پژوهشی فرهنگی انقلاب اسامی 
همایش  نخستین  افتتاحیه  نشست  در 
بین‌المللی »مکتب امام مجاهد شهید« با اشاره 
به ابعاد شخصیتی و اندیشه‌های رهبر شهید، 
گفت: این شخصیت منحصر‌به‌فرد، حکیم و 
فرزانه که فرزند انقلاب اسلامی و در مکتب وحی 
و تعالیم اهل‌بیت)ع( رشد یافته، یک اندیشمند 
، رهبر معنوی و اخلاقی و  صاحب‌فکر، نظریه‌پرداز
شخصیتی مؤثر در جریان‌های سیاسی، فرهنگی 

و اجتماعی است.
اسحاقی با اشاره به محورهای کلان این همایش 
افزود: اخلاق و خودسازی معنوی از ابعاد رهبران 
الهی است که در حکمرانی و گفت‌وگو با جوانان 
و اقشار مختلف قابل مشاهده است. ایران 
قوی، فرهنگ و هویت ایرانی-اسلامی، پاسداری 
از قانون اساسی، نظریه اقتصاد مقاومتی، علم 
نافع و مرجعیت علمی، تمدن نوین اسامی، 
روابط خارجی و دیپلماسی انقلابی و سیاست 
همسایگی از جمله محورهای اصلی این 

همایش است.
وی با اشاره به زمان برگزاری همایش خاطرنشان 
کرد: زمان برگزاری همایش، اسفند ماه هم‌زمان 
با نخستین سالگرد شهادت رهبر شهید 
پیش‌بینی شده است. اجلاس‌های اصلی در 
مشهد و قم و همچنین در برخی کشورهای 

دیگر با ارتباطات مجازی برگزار خواهد شد.

قالیباف:

یکا و اسرائیل است یادداشت تفاهم اسلام‌آباد سند شکست آمر
مذاکره با آمریکا، مذاکره با یک دشمن بدعهد است

هیأت  رئیس  جهان:  و  ایران  گروه  هگمتانه، 
مذاکره‌کننده کشورمان اظهار کرد: یادداشت تفاهم 
اسام‌آباد سند شکست آمریکا و اسرائیل است، 

رژیم صهیونیستی با این تفاهم مخالف است.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 
و رئیس هیأت مذاکره‌کننده کشورمان طی سخنانی 
به بررسی آخرین تحولات سیاسی منطقه، تفاهم 

اسلام‌آباد و گفت‌وگوهای سوئیس پرداخت.
وی گفت: دو اقدامی که پس از امضای تفاهم‌نامه، 
خ داد، اعام پایان جنگ از  در شامگاه 24 خرداد ر
سوی نخست‌وزیر پاکستان و توییت ترامپ درباره 
برداشته شدن محاصره دریایی بود که از اتفاقات 

می‌رود. به‌شمار  تفاهم‌نامه  مهم 
رئیس هیأت مذاکره‌کننده کشورمان تأکید کرد: ما در 
حال دنبال کردن دوران گفت‌وگو برای تحقق ماده 13 

تفاهم‌نامه هستیم.
وی ادامه داد: در حوزه دیپلماسی نیز به‌دنبال آن 
هستیم که گفت‌وگوها را برای تحقق پنج شرطی که 
باید بلافاصله پس از امضای تفاهم‌نامه اجرا یا روند 

اجرایی آن آغاز شده باشد، دنبال کنیم.
قالیباف گفت: اکنون هیچ مذاکره‌ای نداریم و سفر 
به سوئیس هم برای گفت‌وگو درباره اجرای بندهای 
5گانه بود. در گفت‌وگوها ما نتایج مذاکرات قبلی را 

پیگیری می‌کنیم تا محقق شود.
zz کسی می‌تواند خوب مذاکره کند که برای جنگ 

باشد آماده 
رئیس هیأت مذاکره‌کننده کشورمان اظهار کرد: 
یادداشت تفاهم اسام‌آباد سند شکست آمریکا 
و اسرائیل است، رژیم صهیونیستی با این تفاهم 

مخالف است.
وی اضافه کرد: پس از امضای یادداشت تفاهم، 
رژیم صهیونیستی تهاجم سنگینی به لبنان داشت 
و به‌دنبال اشغال برخی نقاط مهم بود تا تفاهم با 

مشکل مواجه شود.
رئیس مجلس شورای اسامی گفت: این اتفاقات 
باعث شد به سوئیس برویم و در آنجا موضوع اصلی 
که پیگیری کردیم، آتش‌بس لبنان بود. بعد از این 
پیگیری‌ها، حجم حملات به لبنان قابل مقایسه با 

قبل از آن نیست.
وی خاطرنشان کرد: مذاکره با آمریکا، مذاکره با یک 
دشمن بدعهد است که هر لحظه فرصت پیدا کند 
علیه ما اقدام خواهد کرد، کسی می‌تواند خوب 

مذاکره کند که برای جنگ آماده باشد.
قالیباف گفت: یکی از افتخارات ما این است که قدرت 
آفندی و قدرت موشکی ما اصلاً قابل مذاکره نیست. 
مردم ما، مردمِ مبعوث‌شده در میدان، اکنون با هر 
گرایش و سلیقه‌ای ایستاده‌اند و همچنان ایستاده‌اند.

zz با آن  ع مقاومت و هسته‌های  درباره موضو
یم ندار مذاکره‌ای  هیچ‌کس 

وی بیان کرد: کنار آن نیز جبهه مقاومت و هسته‌های 

مقاومت قرار دارند. یادتان هست زمانی می‌گفتند 
برجام یک، برجام دو و برجام سه؟ دیگر چنین 
چیزی وجود ندارد. ما اصلاً درباره موضوع مقاومت 

و هسته‌های مقاومت با هیچ‌کس مذاکره‌ای نداریم.
 ما 

ً
، طبیعتا قالیباف ادامه داد: در حوزه هسته‌ای نیز

عضو ان‌پی‌تی هستیم و با آژانس همکاری داریم، خط 
قرمز ما در این حوزه مشخص است؛ غنی‌سازی حق 
ماست، ما تعهدات ان‌پی‌تی را رعایت می‌کنیم، اما 
این موضوع قابل مذاکره نیست، این‌ها مؤلفه‌های 

قدرت و ضمانت ما در برابر زیاده‌خواهی آمریکاست.
وی اضافه کرد: الان مذاکره‌مان با آمریکا تمام شده 
است، 14 بند تصویب شده است، در این 14 بند، تا 5 

بند اول تحقق پیدا نکند وارد بقیه موارد نمی‌شویم.
رئیس هیأت مذاکره‌کننده کشورمان اضافه کرد: 
از روزی که محاصره را برداشتیم تا امروز بیش از 40 

میلیون بشکه نفت صادر کردیم.
zzماست قدرت  ابزار  بزرگ‌ترین  هرمز  تنگه 

وی ادامه داد: در متن تفاهم آمده است که 
عبور از تنگه بدون هزینه فقط برای 60 روز است، 
این موضوع به‌دلیل اصرار کشورهای منطقه و 
 برای 

ً
کشورهای ساحلی خلیج فارس بود و عمدتا

کشتی‌هایی است که با آغاز جنگ به‌دلیل بسته 
شدن تنگه در آن منطقه بودند.

رئیس مجلس ادامه داد: تنگه هرمز بزرگ‌ترین ابزار 
قدرت ماست باید از این نعمت الهی به‌درستی 

پاسداری کنیم. باید روز به روز رونق تنگه هرمز را 
بیشتر کنیم، محدودیت را باید برای آمریکا و اسرائیل 

بگذاریم اما تردد باید بیشتر شود.
zzبی‌اعتمادیم یکا  آمر به  نسبت  ما   

وی با این سؤال که آیا ممکن است آمریکا نقض عهد 
کند؟ گفت: بله ممکن است و ما نسبت به آمریکا 

بی‌اعتمادیم و برای هر اقدام متقابلی آماده‌ایم.
این  اساس  بر  کرد:  خاطرنشان  قالیباف 
24 میلیارد دلار دارایی  ع  از مجمو تفاهم‌نامه، 
12 میلیارد  است  کشورهای مختلف، قرار  ما در 
دلار در اختیار بانک مرکزی قرار بگیرد تا هر 
زی  کالایی را که لازم دارد، با هر قیمتی و با هر ار
است  کار امکان‌پذیر  این  کند،  یداری  در دنیا خر

وند آن در حال انجام است. و ر

حدادعادل: آشکارترین وجه رهبر شهید وفاداری به مکتب امام بود
امروز باید بیش از هر زمان دیگری برای شناخت اندیشه‌های رهبر شهید مصمم باشیم

هگمتانه، گروه ایران و جهان: حدادعادل وفاداری 
به مکتب امام خمینی)ره( را مهم‌ترین راهبرد امام 

مجاهد شهید عنوان کرد.
غلامعلی حدادعادل، رئیس فرهنگستان زبان 
و ادب فارسی، در نشست افتتاحیه نخستین 
همایش بین‌المللی مکتب امام مجاهد شهید؛ 
تبیین اندیشه، سیره و حکمرانی حضرت آیت‌الله 
العظمی خامنه‌ای که در فرهنگستان علوم برگزار 
شد با ارائه مقاله‌ای با موضوع امام خامنه‌ای و 
راهبردهای کلان اظهار کرد: امروز بیش از هر زمان 
دیگری باید برای شناخت عمیق‌تر شخصیت و 
اندیشه‌های امام مجاهد شهید مصمم باشیم؛ 
زیرا ادامه دادن راه ایشان، ماک صداقت ما در 
دوست داشتن این رهبر شهید است و این 
صداقت زمانی تحقق می‌یابد که برای ماندگاری و 

کنیم. تلاش  ایشان  مکتب  تبیین 

وی با اشاره به اینکه متن سخنانش مقاله‌ای است 
که به‌درخواست مؤسسه پژوهشی ـ فرهنگی انقلاب 
اسلامی برای انتشار در یادنامه‌ای ویژه تدوین شده 
است، گفت: این یادنامه قرار است هم‌زمان با ایام 
تشییع منتشر شود و عنوان مقاله نیز »برخی از 

راهبردهای کلان امام شهید در رهبری امت« است.
رئیس فرهنگستان زبان و ادب فارسی گفت: درباره 
رهبر شهید از هر دری می‌توان سخن گفت و البته 

باید بسیار گفت.
حدادعادل با اشاره به ویژگی‌های معنوی امام 
مجاهد شهید گفت: رهبر شهیدی که دل‌های ما 
هنوز پس از گذشت چند ماه از شهادتش، فراق او 
را باور نکرده است، انسانی مؤمن، متکی و متوکل 
به خدا بود. ایمان به خدا سراسر وجود او را فرا 
، هم قطب‌نمای حرکت او  گرفته بود و در تمام عمر
در طوفان‌های حوادث و هم لنگر ثبات و آرامش او 

به‌شمار می‌رفت.
zz شهید رهبر  ویژگی‌های  درخشان‌ترین  از   

اخلاص و انصاف بود
وی ادامه داد: رهبر شهید، مردی عابد، مجتهد و 
پارسا بود و از جمله کسانی به‌شمار می‌رفت که 
امیرالمؤمنین)ع( آنان را چراغ هدایت امّت معرفی 
کرده است. از درخشان‌ترین ویژگی‌های ایشان نیز 
اخاص و انصاف بود؛ اخاص در برابر خداوند و 

انصاف در برخورد با بندگان خدا.
رئیس فرهنگستان زبان و ادب فارسی تصریح کرد: 
ایستادگی بر حق، دفاع از حقیقت و مقابله با باطل، 
سیره‌ای بود که رهبر شهید در سراسر عمر خود هرگز 
از آن عدول نکرد، همچنین بی‌اعتنایی به زخارف 
دنیا، کنار اهتمام جدی به تأمین مصالح دنیوی و 
اخروی مردم، از دیگر ویژگی‌های برجسته شخصیت 

ایشان به‌شمار می‌رفت.

حداد عادل در ادامه با برشمردن دیگر ویژگی‌های 
اخلاقی و شخصیتی امام مجاهد شهید گفت: ایشان 
هرگز به دنیا دل نبستند و در پی اندوختن مال و 
ثروت نبودند. خوش‌رویی، خوش‌خویی، مردم‌داری، 
وفاداری، جوانمردی در حق دوستان و مدارا با 
 ـ از  دشمنان شخصی ـ نه دشمنان دین و کشور

صفات برجسته ایشان بود.

 قاتلی که پشت میز مذاکره هم می‌نشیند!

آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان ملل متحد:
حملات اسرائیل از زمان اعلام آتش‌بس، 

بیش از هزار فلسطینی را در غزه به قتل رسانده است.

ین  :مشت گره‌کرده رهبر شهید نماد دکتر ️ذوالقدر
امنیت ملی ماست

از  یمنی  یست  تور یکا کار شرف  کمال  روایت 
یم صهیونیستی ژ توافق ذلت‌بار دولت لبنان با ر

یر ۵۸ هزار دلار برای  خ بیت‌کوین به ز سقوط نر
هر رمز ارز

یم!  ما با هم فرق دار
‌رهبر ما تا آخرین لحظه کنار خانواده‌اش ایستاد و همه با 
هم شهید شدن، شاه شما در اولین فرصت با خانواده‌اش 

فرار کردن. ‌آره ما با هم فرق داریم!

این خبر را برسانید به ایرانی‌ها
شانه آماده کنید داغ پدر می‌آید

ترامپ پس از بازگشت به کاخ سفید دست‌کم 
۲ میلیارد دلار درآمد کسب کرد

:دونالد ترامپ پس از بازگشت به کاخ  نیویورک تایمز
سفید نه تنها فعالیت‌های تجاری خود را محدود نکرده، 
بلکه دامنه آن‌ها را گسترش داده است؛ اقدامی که به 
گفته منتقدان، پرسش‌هایی جدی درباره تعارض منافع 
و مرز میان قدرت سیاسی و منافع اقتصادی شخصی 
ایجاد کرده و از این منظر در تاریخ ریاست‌جمهوری آمریکا 

بی‌سابقه توصیف شده است. به گل نشستن یک کشتی متخلف خارجی در تنگه هرمز یخی جام جهانی ۲۰۲۶ ؛ رکورد تار ۵ میلیون تماشاگر
ــاگران جام جهانی ۲۰۲۶ در دیدار فرانسه و سوئد از مرز  تعداد تماشــ

۵ میلیون نفر گذشت و رکورد تاریخی این رقابت‌ها را شکست.

مجازی گردی

جهان و  ایران 
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ند 4 و شهر
نه هگمتا

دکتر علی آقامحمدی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام:

جایگاه برتری ایران با اراده و توان داخلی کشور حفظ می‌شود

هگمتانه، گروه خبر همدان: عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام گفت: جمهوری اسامی ایران از نظر 
اقتدار دفاعی در زمره قدرت‌های برتر جهان قرار 
دارد و این جایگاه حاصل اراده و توان داخلی کشور 
است و حفظ و تقویت آن مستلزم تداوم نهضت 

علمی و توسعه فناوری‌های راهبردی خواهد بود.
به گزارش هگمتانه؛ علی آقامحمدی در مراسم روز 
ملی بسیج اساتید در تالار اجتماعات شهید ایزدی 
دانشگاه بوعلی‌سینا اظهارکرد: مرگ و زندگی در 
اختیار خداوند است و انسان نباید از تهدیدها 
و سختی‌ها هراس داشته باشد؛ ما در جمهوری 
اسامی وارد میدانی شدیم که اگر توفیق داشته 

باشیم باید بهترین اقدام را پیش گیریم.
وی در ادامه با اشاره به حوادث دی‌ماه سال 
گذشته به تعبیر رهبر شهید انقاب آن را کودتا 
دانست و گفت: این رخدادها بخشی از یک 
کودتای کامل علیه جمهوری اسامی بود که بعدا 
رئیس جمهور آمریکا نیز به صراحت گفت و به 

داشت. اشاره  نقشه‌های عملی نشده 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با تأکید بر 
ح ابتدا هدف، ضربه زدن به ارکان  اینکه در این طر
حاکمیت و نهادهای حافظ امنیت بود تا زمینه 
برای ایجاد بی‌ثباتی در کشور فراهم شود افزود: 
در این بین دشمنان تمام کلانتری‌ها و پایگاه‌های 
بسیج را مورد اصابت قرار دادند تا به این هدف 

برسند.
نیروی  هزار   80 حدود  کرد:  خاطرنشان  وی 
لبانی، کردستان عراق، اسرائیل و  آموزش‌دیده در آ
، قرار بود از کردستان،  بسیاری از کشورهای دیگر
خوزستان و سیستان و بلوچستان وارد کشور 
شوند که نمونه اولیه در 17 و 18 دی‌ماه سال 
گذشته انجام شد و دیدیم چگونه ابتدا با قطع 
اقدامات وحشیانه  زیربنایی و دوم  دوربین‌های 
وارد عمل شدند که بیش از جنگ‌های دیگر از ما 

گرفتند. تلفات 
آقامحمدی با اشاره به اینکه دشمنان آرزو داشتند 
30 هزار نفر کشته شوند و ترامپ؛ رئیس جمهور 
آمریکا نیز این عدد را‌ مرتب اعلام می‌کرد افزود: 
هدف طراحان این برنامه کشته شدن افراد زیادی 
از مردم ایران و سپس ایجاد اجماع بین‌المللی 

علیه جمهوری اسلامی بوده است.
zz هوشیار جاسوسی  شبکه‌های  نفوذ  به  نسبت 

شید با
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
تجربه‌های پیش از انقاب در همدان که کانون 
)عج( تشکیل شده بود افزود:  مکتب ولی عصر

ما در کنار کار کانون شروع به عضوگیری کردیم 
و دیدیم عده‌ای از دوستان رفتارشان فرق کرده، 
پرس و جو کردیم و دیدیم عضو مجاهدین خلق 
شده‌اند و بعد اقداماتی انجام دادند که تصورش را 
نمی‌کردیم، قطعا امروز هم شبکه جاسوسی وجود 

دارد و وارد عمل می‌شود و باید هوشیار بود.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره 
به اینکه آمریکا، اسرائیل و شبکه دیپ استیت 
عوامل اصلی طراحی اقدامات علیه جمهوری 
اسلامی هستند و اگر توجه نکنیم خطای راهبردی 
این شبکه‌ها براندازی  افزود:  مرتکب شده‌ایم 
تاریخی ایران را راه‌ انداخته بودند و هر کاری مثل 
خشکاندن زاینده رود را پیش می‌بردند تا به هدف 

برسند.
وی با اشاره به دوران مرجعیت آیت‌الله بروجردی؛ 
مرجعیت تام شیعیان عنوان کرد: امام خمینی)ره( 
حتی پیش از انقلاب نیز نگاه متفاوتی به نقش 
روحانیت در اداره جامعه داشت و پیشنهاد کرد 
به روحانیت واگذار  سازمان اوقاف از حکومت 
آیت‌ا...  شود اما این پیشنهاد مورد موافقت 

نگرفت. قرار  بروجردی 
آقامحمدی با بیان اینکه در آن دوره برخی معتقد 
بودند روحانیت نباید وارد عرصه حکومت شود، 
افزود: این تفکر با انتظار برای ظهور امام زمان)عج( 
و پرهیز از تشکیل حکومت در عصر غیبت بود اما 
امام خمینی)ره( این دیدگاه را تغییر داد چرا که 
معتقد بود باید برای تشکیل حکومت اسامی 

اقدام کرد.
وی همچنین به رفتار امام خمینی)ره( پس از 
مخالفت آیت‌الله بروجردی اشاره کرد و گفت: 
، امام همواره از جایگاه  با وجود این اختلاف‌نظر
مرجعیت حمایت می‌کرد و حتی در زمان بیماری 
آیت‌الله بروجردی، برخاف برخی دیگر از علما، از 
انتشار رساله خودداری کرد چرا که معتقد بود همه 

باید برای تقویت مرجعیت ایشان تلاش کنند.
zzاسامی انقلاب  با  تقابل  اصلی  محور  یکا  آمر

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه به 
بخش دیگری از وقایع پیش از انقلاب اشاره کرد 
و به اعتراض امام خمینی)ره( به لایحه انجمن‌های 
ایالتی و ولایتی و سپس ماجرای کاپیتولاسیون 
پرداخت و گفت: امام)ره( از همان زمان آمریکا 
را محور اصلی تقابل با انقلاب اسامی معرفی و 

مسیر مبارزه را به‌صورت شفاف تبیین کرد.
وی با تأکید بر اینکه در مجلس سوم سال 67 
جریان اسرائیل خیلی تند شد و بچه‌های چپ‌گرا 
در مجلس گفتند صدام را رها کنید و به سمت 
اما  کوبیدند  را  فلسطینی‌ها  و  بروید  اسرائیل 
امام)ره( در جواب فرمودند" راه قدس از کربا 
می‌گذرد" ادامه داد: ما صدام را رها نکردیم برویم 
سمت اسرائیل و کار را یکی یکی باید پیش 

می‌بردیم.
آقامحمدی با اشاره به اینکه امروز همین راه را در 
مورد رهبر جوان انقلاب اسامی می‌بینیم افزود: 
همه بحث‌ها این بود که در توافق باید لبنان باشد 
و جزوی از مذاکرات قرار گیرد و نمی‌توانیم آن را رها 
کنیم، چون راه اسرائیل از لبنان می‌گذرد و لبنان 

جزوی از ماست.
وی بیان کرد: به اعتقاد امام خمینی)ره( نیز حفظ 
مبانی فکری و استمرار مسیر انقاب، مهم‌ترین 
وظیفه نیروهای انقلابی بوده و نباید تصور کرد که 

با پیروزی انقلاب این مسیر به پایان رسیده است.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه با 
اشاره به ویژگی‌های نیروهای انقلابی گفت: امام 
خمینی)ره( معتقد بودند، دلبستگی به دنیا با 
روحیه انقلابی سازگار نیست و کسانی که در مسیر 
انقلاب حرکت می‌کنند باید از رفاه‌طلبی و وابستگی 
به مظاهر دنیا عبور کنند و ترس به خود راه ندهند.

وی با اشاره به اینکه توصیه شده بود رهبر شهید 
انقاب در بیت رهبری نمانند اما ایشان قبول 
نمی‌کنند چون راهی که انتخاب کرده بودند، 
مشخص بود گفت: موضوع انتقام در شیعه جدی 
و واجب شرعی است و مراجع تقلید هم اشاره 
کردند، چرا که شوخی نیست مرجعیت انقلاب، 
رهبر تقلید شیعیان و ولی امر مسلمانان را به 
شهادت برسانند و ما کاری نکنیم؛ این در مورد 

صدام نیز در قطعنامه 598 جدی بود.
آقامحمدی با بیان اینکه امام خمینی)ره( مخالف 
قطعنامه 598 بودند و به تعبیر »نوشیدن جام 

کردند توصیف   » زهر
گفت: ایشان با وجود مخالفت با پایان جنگ، 
هنگامی که مصلحت اسام و کشور را در پذیرش 
 
ً
قطعنامه دیدند، مسؤولیت این تصمیم را شخصا

 » پذیرفتند و آن را با تعبیر »نوشیدن جام زهر
کردند. توصیف 

zzتهدیدها برابر  در  اسامی  جمهوری  آمادگی 
وی بیان کرد: امام)ره( معتقد بودند پایان جنگ 
به معنای پایان تقابل با دشمن نبود و جمهوری 
اسامی پس از آن نیز مسیر تقویت توان دفاعی، 
از  حمایت  و  نظامی  زیرساخت‌های  توسعه 
جریان‌های همسو در منطقه را ادامه داد تا برای 

باشد. آماده  آینده  تهدیدهای 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با انتقاد 
از مذاکره با آمریکا، خاطرنشان کرد: رهبر شهید 
انقاب بارها نسبت به بی‌نتیجه بودن مذاکره 
با آمریکا هشدار داده و تأکید کرده‌اند که تجربه 
گذشته نشان می‌دهد اعتماد به این کشور نتیجه 

داشت. نخواهد  مطلوبی 
وی همچنین با اشاره به اینکه توطئه‌های گسترده 
دشمن علیه ایران با اراده الهی ناکام مانده است 
افزود: در مناطق مختلف عراق، عربستان و... برای 
نابودی ایران برنامه‌ریزی کرده بودند اما خداوند 
تقدیر دیگری برای ایران بر خلاف نظر دشمنان 

رقم زد.
آینده رهبری جمهوری  آقامحمدی با اشاره به 
اسامی با آیت‌ا... مجتبی خامنه‌ای و با بیان اینکه 
مسیر انقلاب اسامی تداوم خواهد یافت و این 
جریان به نسل‌های بعدی منتقل می‌شود گفت: 
، ملتی به  امام فرمودند" بجز دوران اول پیامبر
عظمت و بزرگی ایران در تاریخ سابقه ندارد و ملت 
مبعوث می‌شوند"؛ این را ما به عینه دیدیم همه 

ملت مبعوث شد و قیام اتفاق افتاد.
تقابل با دشمن به پایان نرسیده است

وی با بیان اینکه جمهوری اسامی وارد مرحله‌ای 
جدید شده است، تصریح کرد: پس از شهادت 
رهبر و مبعوث شدن ملت مسؤولیت نیروهای 
انقلابی بیش از گذشته شده و نباید تصور کرد که 

تقابل با دشمن به پایان رسیده است.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به 
نتیجه گفت‌وگوی خود با یک مقام فرانسوی گفت: 
کشورهای غربی از گسترش نفوذ جمهوری اسلامی 

در منطقه نگران هستند و تا زمانی که ایران 
تضعیف نشود، سیاست‌های تقابلی آنها ادامه 

داشت. خواهد 
وی با اشاره به تحولات لبنان ادامه داد: ایران 
تش‌بس و معادلات منطقه‌ای نقش  در روند آ
تعیین‌کننده‌ای داشته و حزب‌الله همچنان یکی از 

است. منطقه  اصلی  بازیگران 
آقامحمدی با تأکید بر اینکه دشمن در آینده از 
ابزارهای اقتصادی و معیشتی برای ایجاد نارضایتی 
استفاده خواهد کرد گفت: اعتراضات و فشارهای 
با هدف تضعیف جمهوری  اجتماعی می‌تواند 
اسامی سازماندهی شود و از این رو باید هوشیار 

بود.
وی در ادامه با اشاره به دیداری با رهبر شهید 
انقلاب گفت: ایشان مسؤولیت حکومت را بسیار 
سنگین توصیف کرده و تأکید داشتند که پذیرش 
این مسؤولیت تنها برای مقابله با ظلم و ظالم 
اصلی، یعنی آمریکا توجیه‌پذیر است و بر همین 
اساس، در انتخاب برخی مسؤولان و فرماندهان، 

پایبندی آنها به مقابله با آمریکا معیار اصلی بود.
zz یکا در برابر ایران هدف یان‌های قدرت آمر جر

دارند مشترکی 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه 
اختاف میان جمهوری‌خواهان و دموکرات‌های 
آمریکا، تغییری در رویکرد کلی واشنگتن نسبت 
به ایران ایجاد نمی‌کند گفت: همه جریان‌های 
قدرت در آمریکا در موضوع ایران هدف مشترکی 
را دنبال می‌کنند و از این رو جمهوری اسامی باید 
برای مواجهه با تهدیدهای آینده آمادگی بیشتری 

باشد. داشته 
وی با بیان اینکه توان بازدارندگی و اقتدار نظامی 
 ، جمهوری اسامی، از جمله در موضوع تنگه هرمز
نسبت به سال‌های گذشته افزایش یافته و این 
موضوع موجب تغییر محاسبات دشمن شده 
است افزود: اقتدار این دوره ما غیرقابل مقایسه 
با گذشته است و آمریکا نمی‌تواند کاری از پیش 
ببرد، چون مردم ایستادند تا آمریکا را زمین بزنند 
و نابودی اسرائیل نیز در راستای نابودی آمریکا 

است.
آقامحمدی با تأکید بر اینکه هدف نهایی جمهوری 
اسامی مقابله با آمریکا و اسرائیل است، گفت: 
آرمان‌های انقلاب اسلامی و  این مسیر در چارچوب 

می‌شود. تعریف  ظهور  برای  زمینه‌سازی 
وی با تأکید بر ضرورت افزایش آمادگی معنوی و 
تشکیلاتی نیروهای بسیجی افزود: تقویت عبادت، 
حفظ وحدت، حضور در مساجد و پرهیز از اتلاف 
وقت باید منظر باشد؛ بسیجی باید همه توان 
علمی، مدیریتی و اجتماعی خود را در خدمت 
اهداف انقلاب اسلامی و نه برای دستیابی به منافع 

قرار دهد. شخصی 
zz بسیج تقویت  با  دشمن  از  انتقام  حلقه‌های 

شود تشکیل 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام خواستار 
تشکیل حلقه‌های انتقام در چارچوب فعالیت‌های 
سازمان‌یافته شد و بر حضور گسترده مردم در 

ئین‌ وداع و تشییع قائد امت تأکید کرد. آ
وی با تأکید بر جلوگیری از اختلافات داخلی و 
رقابت‌های میان نیروهای همسو، گفت: امروز 
بیش از هر زمان دیگری به وحدت، همکاری و 
انسجام نیاز است و اختلافات شخصی نباید مانع 

تحقق اهداف کلان انقلاب شود.
گسترش  خواستار  همچنین  آقامحمدی 
فعالیت‌های فرهنگی و تربیتی شد و گفت: برگزاری 
جلسات خانگی قرآن، روضه، روایت تاریخ انقلاب و 
آموزشی برای کودکان و نوجوانان باید  فعالیت‌های 
بیش از گذشته مورد توجه قرار گیرد تا نسل آینده 

آشنا شود. آرمان‌های انقلاب اسلامی  با 
وی بر ضرورت تقویت ارتباط میان مسؤولان، 
استادان دانشگاه، خانواده‌ها و نیروهای انقلابی 
تأکید کرد و گفت: استفاده از ظرفیت همه اقشار 
جامعه، از جمله زنان، خانواده‌ها و نخبگان، برای 
پیشبرد اهداف فرهنگی و اجتماعی ضروری است.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام همچنین 
بر تداوم فعالیت‌های جهادی و خدمت‌رسانی 
به اقشار نیازمند تأکید کرد و گفت: کمک به 
محرومان، تقویت همبستگی اجتماعی و گسترش 
فعالیت‌های مردمی از وظایف نیروهای انقلابی 

است.
وی با اشاره به شرایط پیش‌روی کشور خاطرنشان 
کرد: مسیر آینده ما با چالش‌های بیشتری همراه 
خواهد بود، اما در عین حال فرصت‌های بزرگ‌تری 

نیز برای جمهوری اسامی فراهم می‌شود و عبور 
موفق از این مرحله، نیازمند وحدت، آمادگی و 

حضور فعال همه نیروهای انقلابی است.
آقامحمدی همچنین با اشاره به جایگاه ایران در 
عرصه نظامی افزود: جمهوری اسامی امروز از نظر 
اقتدار دفاعی در زمره قدرت‌های برتر جهان قرار 
دارد و این جایگاه بیش از آنکه ناشی از امکانات 
باشد، حاصل اراده و توان داخلی کشور است؛ 
حفظ و تقویت این جایگاه نیز مستلزم تداوم 
نهضت علمی و توسعه فناوری‌های راهبردی است.

وی با اشاره به توجه رهبر شهید انقاب به 
حوزه‌های علمی از جمله هوافضا، فناوری نانو، 
زیست‌فناوری، صنایع دریایی و دیگر فناوری‌های 
بر ضرورت سرمایه‌گذاری بیشتر در این  نوین، 

کرد. تأکید  عرصه‌ها 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام همچنین 
 ، با اشاره به ظرفیت‌های معدنی و فناوری کشور
تصریح کرد: ایران در سال‌های آینده می‌تواند 
در حوزه‌هایی مانند عناصر نادر خاکی، صنایع 
پیشرفته و فناوری‌های نوین به جایگاه‌های برتر 

یابد. دست  جهانی 
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امام علی علیه السلام:

دو نعمت است كه ارزش آن ها را نمى داند ، مگر كسى كه آن ها 
را از دست داده باشد : جوانى و تندرستى .

غرر الحكم و درر الكلم ، ح 5764 

تو بدری و خورشید تو را بنده شده‌ست
تا بندهٔ تو شده‌ست تابنده شده‌ست

خ تو زان روی که از شعاع نور ر
خورشید منیر و ماه تابنده شده‌ست

حافظ 

رشد 12 درصدی صادرات و جذب 250 میلیون دلار سرمایه‌گذار خارجی در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استاندار همدان گفت: استان 
همدان با وجود چالش‌های اقتصادی، نوسانات 
، در  ارزی و شرایط دشوار حاکم بر اقتصاد کشور
12 درصدی صادرات را  1404 موفق شد رشد  سال 
به ثبت برساند و همچنین با جذب 250 میلیون 
از استان‌های  دلار سرمایه‌گذاری خارجی، یکی 

موفق کشور در حوزه توسعه اقتصادی باشد.
به گزارش هگمتانه، سید مجتبی حسینی روز 
ئین تودیع و معارفه مدیرکل  آ چهارشنبه در 
صنعت، معدن و تجارت استان همدان با اشاره 
به جایگاه بخش صنعت، معدن و تجارت در 
توسعه اقتصادی افزود: این بخش از مهم‌ترین 
افزایش  ایجاد اشتغال،  ارکان رشد اقتصادی، 
تولید و توسعه صادرات به شمار می‌رود و بدون 
شک حرکت رو به جلو در این حوزه، زمینه‌ساز 
ارتقای شاخص‌های اقتصادی و افزایش رفاه 

بود. خواهد  عمومی 
استاندار  اقتصادی  امور  هماهنگی  معاون 
همدان با بیان اینکه موفقیت‌های به دست 
برنامه‌ریزی  همدلی،  حاصل  استان  در  آمده 
فعالان  و  خصوصی  بخش  مدیران،  تاش  و 
کرد: رتبه‌های برتر و  اقتصادی است، تصریح 
دستاوردهایی که امروز استان همدان در بسیاری 
از شاخص‌های اقتصادی در کشور کسب کرده، 
نتیجه همکاری و تاش شبانه‌روزی مجموعه 
مدیران، دستگاه‌های اجرایی، تولیدکنندگان، 

صنعتگران و سرمایه‌گذاران این استان است.
به شرایط خاص اقتصادی  با اشاره  حسینی 
 ، خ ارز کشور در سال گذشته گفت: آزادسازی نر
نوسانات اقتصادی و تغییرات بازار در ماه‌های 
پایانی سال گذشته، فشارهای فراوانی را بر بخش 
تولید و تجارت کشور وارد کرد، اما با وجود این 
شرایط، استان همدان توانست با مدیریت 
مناسب و برنامه‌ریزی منسجم، روند رو به رشد 

کند. حفظ  را  خود 
وی افزود: با وجود 2 جنگ تحمیلی، اغتشاشات 
و محدودیت‌های موجود، استان همدان در سال 
1404 موفق به ثبت رشد 12 درصدی در حوزه 
صادرات شد که این موفقیت بیانگر ظرفیت‌های 
بالای تولیدی استان، تاش صادرکنندگان و 

مدیریت صحیح در حوزه اقتصادی است.
استاندار  اقتصادی  امور  هماهنگی  معاون 
همدان ادامه داد: رشد صادرات در شرایطی 
محقق شده که بسیاری از استان‌ها با چالش‌های 
قدرت  کاهش  اقتصادی و  از نوسانات  ناشی 
رقابت در بازارهای خارجی مواجه بودند و این 
موضوع نشان‌دهنده تاب‌آوری اقتصاد استان و 

توانمندی فعالان اقتصادی همدان است.
وی با اشاره به سیاست‌های اقتصادی استانداری 
همدان اظهار کرد: با مدیریت و تدابیر استاندار 
همدان تلاش شده است تا تصمیمات اقتصادی 
از تولید، تسهیل سرمایه‌گذاری،  با رویکرد حمایت 
رفع موانع تولید و توسعه بازارهای داخلی و 

خارجی اتخاذ شود که نتایج آن در شاخص‌های 
اقتصادی استان کاملاً مشهود است.

حسینی یکی دیگر از موفقیت‌های مهم استان 
را در حوزه جذب سرمایه‌گذاری خارجی عنوان 
کرد و گفت: همدان در سال‌های اخیر عملکرد 
قابل توجهی در این بخش داشته و تاکنون 250 
استان  در  خارجی  سرمایه‌گذاری  دلار  میلیون 

جذب شده است.
وی افزود: نکته قابل توجه آن است که 65 
 2 در  تنها  سرمایه‌گذاری  میزان  این  از  درصد 
افزایش  بیانگر  که  اخیر محقق شده  سال 
اعتماد سرمایه‌گذاران، بهبود فضای کسب‌وکار 
و فراهم شدن زیرساخت‌های لازم برای حضور 

سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی در استان است.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار همدان 
با تأکید بر اینکه جذب سرمایه‌گذاری خارجی 
نقش مهمی در انتقال فناوری، ایجاد اشتغال، 
افزایش تولید و توسعه صادرات دارد، اظهار 
کرد: تداوم این روند می‌تواند زمینه‌ساز جهش 
اقتصادی استان و تحقق اهداف توسعه‌ای در 

باشد. آینده  سال‌های 
حسینی با قدردانی از خدمات مدیرکل پیشین 
اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان، برای 
آرزوی موفقیت کرد  مدیرکل جدید این مجموعه 
و افزود: انتظار می‌رود مدیریت جدید اداره کل 
صنعت، معدن و تجارت با استفاده از دانش، 
تجربه و ظرفیت‌های موجود، حضوری میدانی و 

مؤثر در عرصه صنعت، معدن، بازار و واحدهای 
باشد. داشته  تولیدی 

وی تصریح کرد: ارتباط نزدیک با تولیدکنندگان، 
فعالان  و  اصناف  معدنکاران،  صنعتگران، 
از نزدیک و تلاش  اقتصادی، شناسایی مشکلات 
برای رفع موانع تولید، از مهم‌ترین انتظارات از 

مجموعه صنعت، معدن و تجارت استان است.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار همدان 
تأکید کرد: حمایت از سرمایه‌گذاران، تسهیل 
توسعه  تولید،  موانع  رفع  اداری،  فرآیندهای 
صادرات، تکمیل زنجیره ارزش و تقویت صنایع 
اقتصادی  اولویت‌های  جمله  از  دانش‌بنیان 

بود. استان در سال جاری خواهد 
کرد با استمرار همکاری  حسینی ابراز امیدواری 
میان دستگاه‌های اجرایی، بخش خصوصی و 
فعالان اقتصادی، روند رو به رشد شاخص‌های 
اقتصادی همدان تداوم یافته و استان بتواند 
جایگاه خود را در عرصه تولید، صنعت، معدن، 
ارتقا دهد. از گذشته  تجارت و سرمایه‌گذاری بیش 

zz بخش مشارکت  و  وژه‌محور  پر یت  مدیر
است همدان  توسعه  محور  خصوصی 

مدیرکل امور استان‌های وزارت صنعت، معدن 
و تجارت نیز با تأکید بر ضرورت تغییر رویکرد 
مدیریتی در حوزه صنعت، معدن و تجارت، گفت: 
ح‌های راهبردی،  ، شناسایی طر مدیریت پروژه‌محور
رفع موانع سرمایه‌گذاری و تقویت نقش بخش 
کل  اداره  برنامه‌های  اولویت  در  باید  خصوصی 

صنعت، معدن و تجارت استان همدان قرار گیرد.
ناصر فغفوری با اشاره به مهم‌ترین سیاست‌ها 
و اولویت‌های وزارت صنعت، معدن و تجارت در 
استانی  مدیران  موفقیت  کرد:  اظهار  استان‌ها، 
زمانی محقق می‌شود که برنامه‌ها بر اساس 
پروژه‌های مشخص، اهداف قابل اندازه‌گیری و 
ح‌ها تدوین و اجرا شود. پیگیری مستمر اجرای طر
وی با اشاره به انتصاب مدیرکل جدید صنعت، 
معدن و تجارت استان همدان، افزود: با توجه 
به سوابق اجرایی و تجربیات مهندس مروجی در 
مدیریت استان‌های مختلف، انتظار می‌رود وی با 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود، مسیر توسعه 
صنعتی، معدنی و تجاری همدان را با شتاب 
ارزشمندی  کند و موفقیت‌های  بیشتری دنبال 

بزند. رقم  استان  برای 
مدیرکل امور استان‌های وزارت صنعت، معدن 
از  باید  استانی  مدیران  داد:  ادامه  تجارت  و 
شیوه‌های سنتی اداره امور فاصله گرفته و با 
پروژه‌های   ،» پروژه‌محور »مدیریت  رویکرد  اتخاذ 
کلیدی، راهبردی و دارای اولویت را شناسایی 
آنها را تا  کنند و با برنامه‌ریزی دقیق، روند اجرای 

حصول نتیجه به صورت مستمر پیگیری کنند.
فغفوری با بیان اینکه تمرکز بر پروژه‌های اثرگذار 
می‌تواند زمینه‌ساز تحول اقتصادی در استان‌ها 
باشد، تصریح کرد: شناسایی موانع موجود بر سر 
ح‌های تولیدی، صنعتی و معدنی و تلاش  راه طر
آنها از طریق تعامل با دستگاه‌های  برای رفع 

حوزه  مدیران  وظایف  مهم‌ترین  از  اجرایی، 
است. تجارت  و  معدن  صنعت، 

از  دیگر  یکی  را  سرمایه‌گذاری  جذب  وی 
اولویت‌های اساسی عنوان کرد و گفت: مدیرکل 
جدید باید با ایجاد فضای مناسب برای فعالیت 
اقتصادی  فرصت‌های  معرفی  سرمایه‌گذاران، 
استان و تسهیل فرآیندهای اداری، زمینه حضور 
سرمایه‌گذاران جدید را در بخش‌های مختلف 

کند. فراهم  اقتصادی 
به نقل از ایرنا، در پایان این مراسم مسلم مروجی 
فرد به عنوان مدیرکل صنعت معدن و تجارت 
استان همدان معرفی و از تلاش‌های محمدعلی 

محمدی مدیرکل پیشین قدردانی شد.


